
Ｒ３保護者アンケート結果　(n-106)

A.思う B.やや思う C.それほど思わない D.思わない

1.学校は、郷土を愛する心と、豊かな感受性を持ち、責任感、正義感のある生徒を育てようとしている。 22% 58% 20% 0%
2.学校は、医療専攻による特色ある学校作りを進めている。 52% 40% 8% 0%
3.学校は、上級学校訪問、講演会等をとおして、生徒の進路意識を啓発している。 36% 52% 11% 1%
4.学校は、生徒の多様な進路選択に応じて、きめ細かい進路指導を行っている。 25% 50% 22% 3%
5.学校は、生徒の保護者への情報提供にPTAや学年だよりを効果的に活用している。 25% 52% 21% 2%
6.学校は、家庭学習習慣の定着や提出物の確実な提出に取り組ませている。 29% 52% 19% 0%
7.学校は、生徒が規則正しい生活を送るための指導に力を入れている。 30% 49% 19% 3%
8.学校は適切に服装・頭髪指導を行っている。 43% 44% 11% 2%
9.学校は、交通マナー向上の交通安全指導を行っている。 27% 52% 20% 1%
10.学校は保健指導や清掃指導など、生徒が健康的に学校生活を送る環境づくりに努めている。 31% 54% 13% 1%
11.学校はICTの活用に力を入れている。 30% 49% 19% 2%
12.教員は、生徒の教育に熱心に取り組んでいる 32% 60% 8% 0%
13.教員は、生徒の相談に親身に応じている。 35% 50% 13% 1%
14.教員は、生徒が意欲的に取り組むよう授業を工夫している。 23% 61% 15% 1%
15.学校行事は、生徒にとって楽しく充実したものとなっている。 28% 45% 23% 4%
16.生徒は、熱心に部活動に取り組んでいる。 40% 37% 16% 7%
17.生徒は意欲的に高校生活を送っている。 38% 48% 14% 0%


